

迎接大运会 居民跳起“熊猫动动操”

华西社区报讯(记者 李玥林 街道供图)4月14日,成都市温江区公平街道举办“大运有我”健身舞蹈竞赛活动,10个村(社区)组队“竞舞”。

活动现场,由老体协代表、社区文艺骨干、舞蹈爱好者、居民代表、幼儿教师等组成的舞蹈代表队认真展示“大熊猫爬树、啃竹子、得意洋洋”等经典动作。舞蹈内容简单、易学,多为柔性和协调性动作,不仅适合运动热身,也适合居民日常锻炼。

本次“大运有我·熊猫动动操”评



居民们尽情跳起“熊猫动动操”。

比竞赛活动得到当地社区居民广泛关注和积极参与,不仅为居民提供了才艺展示平台,还让更多的人参与到全民健身运动中来,形成“全民运动,人人参与”的乐享大运氛围。

“我们将持续推进以居民为主体、以社区运动角为阵地、以服务大运为总目标的共建共享行动,依托更多高品质的文化体育活动丰富居民的日常生活,营造更加丰富的生活场景,展示公平活力。”温江区公平街道相关负责人表示。

老人深夜突发疾病按下报警器 小区驻点养老管家火速救助解危

4月12日晚上10点半,家住四川天府新区华阳街道新疆石油花园小区的老人周女士突发疾病,老伴王先生立即按下了家里的报警器寻求救助。5分钟后,小区养老服务驿站驻点养老管家姚亚林、王东梅赶到老人家中,随即驾驶私家车把周女士送往医院,并在检查、取药、服药时全程陪伴。直到病人已无大碍后,才安心下来把她送回了家。

点赞

“有她们在,很安心很安慰!”

当晚接近12点,王先生把姚亚林、王东梅帮助老伴及时送医的经过发到



养老管家全程陪伴患病居民在医院就诊。

了小区业主群里,并向他们表达了诚挚的谢意,姚亚林、王东梅的善举随即赢得了群内居民的点赞。“为小区有这样的好心人点赞。”“她们家里都有两个很小的孩子呢,真的太好了!”“是啊,她们各自繁忙,还这样一心为咱老人服务,真的令人感动!有她们在,真

的很安心!很安慰!”……

家家有老人,人人都会老。据悉,为更好地满足社区老年人多层次的养老服务需求,2019年10月,安公智慧居家养老新疆石油花园1、2期服务驿站正式成立,养老驿站设有驻点养老管家2名(姚亚林、王东梅)、康复理疗师1名。两年多来,靠他们3人撑起的“家门口”守护服务温暖了众多小区居民的心。

责任

“得到居民认可,干劲更足了”

“咱小区有这样的养老驿站和养老管家,紧急时刻真能救命,真是太好

了。”“有他们在,我们远在外地的子女也可以安心地工作,衷心感谢。”……

此次业主群里此起彼伏的点赞声,让姚亚林、王东梅有点出乎意外。平时老人拿不动的物品,她们搭把手帮忙搬运;碰到老人走不动了,她们就搀扶对方回家;只要老人有需求,她们都尽力满足并提供力所能及的帮助。她们认为,这些都是养老管家的职责。

姚亚林说,“自从我成为一名养老管家后,更感受到了帮助老人是我肩上的责任。其实我们不图什么,但每次听到小区居民的真心感谢时,我们的心里就特别美、特别暖。能得到居民认可,我们干劲更足了!”

华西社区传媒记者 朱佳慧 受访者供图

业务比武 “快递小哥”技能出彩

4月18日下午,2023年成都百万职工技能大赛——锦江区牛市口街道总工会“匠心筑梦 技能出彩”快递员网约送餐员职工技能大赛,在锦江区宏济新路世纪朝阳广场举行。本次比赛由锦江区总工会、锦江区人力资源和社会保障局、锦江区牛市口街道党工委主办,锦江区牛市口街道总工会承办,并得到了快递外卖行业相关企业的大力支持。

记者了解到,此次大赛设快递和网约送餐两个竞赛小组,每个竞赛小组都参与“理论知识”和“实际操作”两个部分。理论考试主要围绕服务规范、道路交通、网约送餐服务、快递法规服务理论知识进行考核。最终,各个竞赛小组的前10位选手进入实际操作环节。

“我们参赛选手将珍惜这次难得的机会,以饱满的热情和认真的态度投入比赛,严格遵守大赛规则,争取取得优异成绩。”活动开始前,网约送餐员李雷代表此次参与技能大赛的快递员和网约送餐员进行了发言,快递员唐建代表此次比赛的裁判组宣读了比赛规则。

随后,比赛实操环节正式开始。网约送餐员驾驶着电瓶车在技能比拼区通过单标桥、减速带、锥形桶稳稳地把餐品送到顾客手中。与此同时,第



网约送餐员驾驶电瓶车参与技能比拼。

二现场快递组的参赛选手也正在与时间赛跑,进行快件的打包与投递。

比赛期间,参赛选手们聚精会神、争分夺秒,充分展示了扎实的业务技能和积极向上的精神风貌。经过激烈的角逐,一、二、三等奖脱颖而出,牛市口街道总工会副主席王争权向优胜选手颁发了奖金和证书。

“根据新就业形态劳动者职业特点

和需求,牛市口街道总工会举办了职工技能大赛,旨在引导广大新业态就业群体努力钻研、提升技能,争一流、创效益、作贡献、立足岗位比学赶超,弘扬工匠精神。”牛市口街道总工会副主席王争权表示,街道将针对新就业群体职工就业灵活、组织形式多样等特点,因地制宜开展技能提升活动。

华西社区传媒记者 高昊焜 摄影报道

资讯

迎接成都大运会 郫都区开启“美颜”模式

华西社区报讯(记者 李玥林)4月14日,记者获悉:郫都区在当地南北大道、红光大道、蜀信路等道路中分带重新混播草坪,更换花期更长、色彩更丰富、更耐久的非洲凤仙、黄金菊,并新设置了“杜鹃花及太阳神鸟”绿色雕塑,开启“美颜”模式迎接大运盛会。

本届大运会,郫都赛区共有西南交通大学犀浦校区、西华大学、郫都区体育馆三座比赛场馆。随着大运会临近,场馆沿途节点景观打造、绿化增色提升正紧锣密鼓进行。

据悉,郫都区还规划了全区大运会重要节点市容美化,以统一设计、统一风格、统一材质、统一光彩亮度的标准完成红光大道红光段、中信大道香缇华府、成灌路工业港、西南交大等重要节点店招美化、设置大运会相关宣传标语,按照《成都第31届世界大学生夏季运动会视觉标准手册》标准,以吉祥物“蓉宝”等形象为主,同步完成电箱彩绘。

此外,郫都区还对广场路、徐独路等规划的大运会重要人行路段进行市政井盖、人行道病害进行摸排、修复和更换。